
 

Procès Verbal du 1er Conseil école : Lundi 14 Novembre 2021 18h-20h 

 

Excusés : M Bodin (en remplacement sur une autre école) 

Présence exceptionnelle de M Albert, vice-président de la CCPG, Emmanuel ALLARD, 

Estelle LERAULT responsable bâtiments 

Secrétaire de séance : Mme HUESCA 

 

Rappel : Les attributions du Conseil d’Ecole. 

Il est rappelé que le Conseil d’école traite des questions relatives à l'Ecole considérée dans sa 

globalité. Pour tout problème particulier, les parents doivent prendre un rendez-vous avec 

l'enseignant concerné. 

 

1- Présentation des membres du conseil d'école 

 
- L’équipe pédagogique (enseignants et ATSEM) 

- Les représentants des parents d’élèves 

- Le représentant de la CCPG et de la commune 

- DDEN 

 

L’équipe pédagogique 

- Mme Danhiez (directrice) à 50% sur le poste de référent directeur Nord 79 pour 

l'année, 30% décharge de direction 

- Mme Gauthier assure la classe des TPS / PS / MS avec l’aide de Mme Sandrine 

Branchu. 

- Mme Martin assure la classe des GS / CP/ CE1 avec l’aide de Mme Claire 

Sénéchaud. 

- Mme Huesca assure la classe de CE1/CE2 

- Mme Boutin assure la classe des CM1 / CM2 
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2- Compte-rendu des élections des représentants au conseil d'école. 

 
Les élections des représentants de parents d’élèves ont eu lieu le vendredi 07 octobre. 

Le taux de participation a été de 59,13% (43,97% l'année dernière) (nombre 

d’électeurs : 115/ nombre de votants :68) 

4 titulaires, pas de suppléants: l'ensemble des parents sera invité à chaque conseil 

d'école.  

Les parents se sont impliqués dans la préparation des élections, la directrice les 

remercie.  
 

3- Point sur les effectifs, bilan de la rentrée 

 

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

1 + 5 

en 

janvier 

8 8 13 11 10 14 12 9 

22 24 24 21 

Mme Gauthier Mme Martin Mme Huesca Mme Boutin 
 

L’école comptabilise 86 élèves répartis en 4 classes.  

91 élèves en janvier avec les TPS 

 

Depuis la rentrée 2022: aucune radiation, 3 inscriptions  

M Morin, maire de Viennay, signale une perte d’élèves à cause des locaux, du mur 

d’enceinte détruit et non réparé. Mme Danhiez valide ces propos : deux familles ont 

préféré inscrire leurs enfants à Chatillon. 
 

4- Vote du règlement intérieur 

 
Un coupon sera à signer par les parents (règlement intérieur + charte laïcité), le 

règlement intérieur sera à consulter sur le site internet de l'école.  

Le règlement intérieur et les modification proposées avaient été envoyés en amont aux 

membres du conseil d’école. 

Les secrétaires de mairie  ont précisé que les fiches d’état civil n’existent plus et ne sont 

plus demandées à l’inscription. La modification a été apportée. 

11 vote pour, pas d’abstention, pas de vote contre. 

Règlement intérieur adopté à l’unanimité. 
 

 

5-  Modalités de vote pour 2022/2023 

 
Si le vote électronique est possible, nous le proposerons (en cours de discussion au 

parlement) 

Si ce n'est pas possible, seul le vote par correspondance sera proposé. 
 

 

6- Présentation des différents projets de l’année scolaire 



 
a. Lien projet d’école 

Un avenant sera écrit en cours d’année en attendant l’évaluation d’école qui est 

programmée l’année prochaine et qui débouchera sur la rédaction d’un nouveau projet 

d’école. 

b. Les projets dans les classes 

USEP pour toutes les classes : GS/CP deux rencontres prévues avec Saint Christophe 

sur Roc, la classe de maternelle avec Le Tallud, trois rencontres prévues, CM sur le 

thème sport et handicap avec plusieurs écoles non déterminées et dates non calées (à la 

main du comité USEP). 

 

Pour les CM : L’histoire de Georges avec la médiathèque de Parthenay, projet autour 

d’un roman dont le personnage principal est un tigre. Le personnel de la médiathèque 

est venu en classe apporter les livres. Il y aura création de masques en arts visuels pour 

ensuite mettre en scène des passages de l’histoire. Un temps est prévu avec l’autrice qui 

se déplacera dans la classe, une interview sera préparée avec radio gâtine pour être 

diffusée. 

 

Pour les GS/CP et les maternelles : sortie au Zoo de Doué la Fontaine prévue l’an 

dernier et reportée cette année, en mars/avril. 

 

La bibliothèque : les classes de maternelle et GS/CP se sont rendues à la bibliothèque 

de Viennay, la bibliothécaire viendra à l’école pour des activités manuelles sur le thème 

de Noël. 

 

L’école dehors pour la classe de TPS PS MS a débuté avant les vacances de la Toussaint, 

ces séances auront lieu tous les vendredis matins dans la mesure du possible. 

 

Projet « des enfants et des arbres » : M Raby, parent d’élèves, est agriculteur sur la 

commune et a des ruches. Il souhaitait planter des arbres sur son exploitation. Il a 

postulé auprès de l’association « des enfants et des arbres ». Son dossier a été 

sélectionné. Les enfants de CM se déplaceront sur une journée dans l’exploitation de M 

Raby, en décembre avant les vacances de Noël. Le papa viendra en classe parler de son 

métier et de son exploitation. Il y aura besoin d’accompagnateurs et d’outils. Les enfants 

se rendront dans l’exploitation à pieds (ouverture de certains champs par M Raby pour 

éviter les abords des routes passagères). 

 

PHARE : lutte contre le harcèlement, une information aux parents était prévue le 24 

novembre mais elle a été annulée, à reporter sur une date ultérieure. L’APE est 

disponible pour aider à l’organisation. 10 heures d’enseignement sont prévues, dans le 

prolongement de ce qui a été fait l’an dernier. 

 

Activités Physiques Quotidiennes : 30 minutes d’activités physiques quotidiennes à 

l’école sur tout le temps passé à l’école y compris APS et temps du midi. Le projet a été 

rédigé et envoyé à la DSDEN. 

 
 

7- Les locaux, les travaux 



 
Le muret vient d’être réparé, mais il n’est pas terminé. 

Mercredi 16 novembre, l’entreprise revient pour terminer. 
 

Les travaux de restructuration de l’école : (passage de toutes les classes côté des classes 

maternelles)  

Intervention des représentants de la CCPG : M Albert et M Allard, accompagnés de 

Mme Levrault : 

Le permis de construire devrait arriver Lundi 21 novembre en mairie. Il a pris du retard. 

Les démarches vont être accélérées pour débuter les travaux en mars. 

La chaufferie sera une chaufferie bois. Il est envisagé que le périscolaire soit avec les 

classes du même côté, au fond de la cour maternelle (local à vélo actuel). 

La bibliothèque est bien prévue, nous ne savons pas où elle sera : soit avec le 

périscolaire, soit dans la classe de CE1/CE2 actuelle (côté élémentaire). 

Il faudra prévoir le déménagement de la bibliothèque et de la classe de GS CP.  Peut-

être pendant les vacances de février. 

Il y aura une réunion d’ici janvier 2023 pour organiser. C’est Cécile Boutin qui 

participera à cette réunion en remplacement de Céline Danhiez qui sera en arrêt maladie. 

Il est possible d’avoir un plan 3D du projet pour mettre sur le site de l’école et sur les 

panneaux d’affichage de la mairie pour infos aux familles. 

 

Prochainement, il y aura une nouvelle organisation avec les services techniques que l’on 

pourra joindre en direct au moyen d’un nouveau logiciel. 

 

Autres points : 

Dans la classe de maternelle un nouveau vidéoprojecteur a été installé. L’équipe 

enseignante remercie la communauté de communes. 

Dans la classe de GS CP, les volets roulants remontent difficilement  
 

 

8- Point sécurité. 

 
a. Exercices incendie 

Il a eu lieu le 15/09. 

Il s'est bien passé. 
 

b. Exercice PPMS Intrusion 

 

Il a eu lieu le 07/11. 

Une classe n’a pas entendu le signal. 

Il manque toujours les adhésifs occultant sur les vitres de la classe de PS MS. 

Il manque également un rideau à la porte de la classe de CM1 CM2. 

Alerte pour les PPMS à la cantine, inexistante. 

 

9- Questions : 
 

Les parents, par l’intermédiaire de l’APE, proposent leur aide pour déménager la classe 

de GS/CP le moment venu.  



Sorties pour la classe de CE1/CE2 : les élèves de CE1 CE2 ne sont lésés, ils ont participé 

à de nombreux projets l’année dernière (diff’art, CPIE, …) 

 

La séance est levée à 19h15. 
 

 

La présidente        La secrétaire 

Céline DANHIEZ       Magali HUESCA 

 


